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OPINIA RODZICÓW O SZKOLE 

Wyniki ankiety 

 

Na kolejnych stronach przedstawiamy wyniki ankiety, przeprowadzonej 
wśród rodziców uczniów Szkoły Podstawowej nr 15 
im. I. J. Paderewskiego w Gliwicach w styczniu 2022 r. 

Ankietę wypełniło 231 osób.  

Do oceny zastosowaliśmy skalę ocen szkolnych, w której 1 to ocena 
najsłabsza (jest źle) a 6 – najlepsza (jest świetnie). 

W żadnym obszarze nie uzyskaliśmy od Państwa szóstki, ale wiele 
działań oceniliście Państwo bardzo wysoko, doceniając nasze 
zaangażowanie, za co serdecznie dziękujemy. Postaramy się poprawić te 
obszary, które oceniliście Państwo najsłabiej. 

Na wykresach umieszczono wszystkie komentarze, których udzielili 
rodzice. Nie wszystkie są dla nas pochlebne, wiele wzajemnie się 
wyklucza - zależy nam, by przedstawić wszystkie przedstawione 
stanowiska. 

Serdecznie dziękujemy za wyrażenie swojej opinii o funkcjonowaniu 
placówki. Wszystkie odpowiedzi są aktualnie analizowane. Mamy 
nadzieję, że podjęty dialog przyczyni się do poprawy działania szkoły, by 
lepiej wypełniać swoje funkcje i spełniać Państwa oczekiwania. 

 

Zapraszamy do lektury 

  



Strona 2 z 12 

 

 

 

1. Zmiany w funkcjonalności obiektu (przekształcenie części szkoły 

w przedszkole) i efekty remontów, wprowadzone w ostatnim okresie 

oceniam na: 4,09 

 

2. Wprowadzone na terenie szkoły w czasie pandemii procedury mające 

zapewnić bezpieczeństwo uczniom przebywającym na terenie obiektu 

oceniam na: 4,67 

 

W szkole zainstalowany jest wideodomofon pozwalający kontrolować, kto przychodzi po dziecko. 

Zgodnie z zaleceniami SANEPiD na teren placówki w czasie pandemii nie wolno wpuszczać rodziców. 

Wszyscy uczniowie, przychodzący do szkoły wcześniej mogą skorzystać z opieki świetlicowej, o ile są 

do świetlicy zapisani. Od września ze świetlicy mogą korzystać wszyscy uczniowie SP15 pod 

warunkiem wypełnienia deklaracji. 
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Należy zmienić:
- Nie widzę, więc nie potrafię ocenić
- Nie wiem 
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Należy zmienić:
- Opieka dzieci przed szkołą gdy nie maja świetlicy
- Należy znieść obowiązek stosowania masek przez 
dzieci
- Brak poczekalni dla rodziców
- Kwarantanna dla wszystkich członków rodziny
- To, że trzeba czekać na dziecko pod szkołą powoduje, 
że czekam na dziecko dłużej
- Klasa - izolacja a świetlica brak? 
- Jak prze domofon można wiedzieć komu jest 
wydawane dziecko?
- Nikt nie sprawdza tego kto odbiera dziecko ze 
świetlicy
- Czekanie na mrozie, deszczu przed szkołą, bo jest się 
10 minut przed czasem.
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3. Informacje przekazywane na wywiadówkach, gazetkach szkolnych 

i stronie internetowej o tym, co dzieje się w szkole oceniam na: 4,85 

 

Czekamy na Państwa projekt strony internetowej, która byłaby czytelniejsza i bardziej 

funkcjonalna. Liczymy na Państwa wiedzę i  kreatywność. 

4. Organizację edukacji zdalnej, w tym sposób prowadzenia lekcji oceniam 

na: 4,87 

 

Zgodnie z wewnętrzną procedurą wszystkie lekcje prowadzone sa z wykorzystaniem aplikacji TEAMS; 

uczniowie powinni łączyć się przez kalendarz. Podczas edukacji zdalnej wszystkie lekcje trwaja 45 

minut, ale staramy się je dzielić na dwie części: 30 minut pracy przy komputerze i 15 minut pracy 

własnej ucznia, podczas której nauczyciel jest dostępny online i udziela pomocy tym , którzy jej 

potrzebują. 
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Należy zmienić:
- Strona internetowa źle zorganizowana, ciężko cokolwiek 
znaleźć
- Strona internetowa nieczytelna 
- Strona internetowa
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Należy zmienić:
- Stały nauczyciel. Odbyła się lekcja wf w formie jogi. Nie zgadzam się! 
Dziecko nie miało wydanej książki do domu, było zdezorientowane i 
zestresowane.
- Świetnie prowadzone lekcje przez wychowawczynię
- Mimo starań nauczycieli edukacja zdalna słabo się sprawdza
- Czasem warto brać pod uwagę fakt, że internet słabiej działa a nie 
że dziecko oszukuje
- Zorganizowane w sposób prawidłowy, natomiast nauka zdalna 
wpływa negatywnie na rozwój dzieci
- Nie mogę ocenić, bo nie słyszę ich
- Lekcje powinny trwać 45 minut
- Zmienić nauczyciela, który idzie sobie zrobić herbatę i wraca po 
godzinie
- Uczulić nauczycieli do obecności na zajęciach

- Ujednolicić sposób łączenia się, np. tylko przez kalendarz
- Są nauczyciele, któzy sprostali trdunościom, ale są i tacy, którzy nie 
byli zainteresowani, by się angażować zdalnie.
- Lekcja ma trwać 45 minut
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5. Uważam, że mam wpływ na to, co dzieje się w szkole – mogłem/am się 

wypowiedzieć na temat zajęć pozalekcyjnych, imprez, wycieczek 

organizowanych na terenie szkoły np. przez pytania od nauczycieli, 

ankiety itp.:   4,59 

 

Plan lekcji zmieniony został w październiku po wypełnieniu przez rodziców deklaracji uczęszczania 

na zajęcia dodatkowe oraz za każdym razem, gdy ktoś z nauczycieli odchodził na długotrwałe 

zwolnienie lekarskie lub powracał z długotrwałej nieobecności. Niestety, na przypadki losowe 

dyrekcja nie ma wpływu…. 

6. Rodzaj, ilość i jakość wyjść i wycieczek klasowych oceniam na: 4,00 
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Należy zmienić:
- Ustabilizować plan zajęć. Kilka zmian w ciągu roku to 
za dużo
- Dziękuję za reakcję na moje maile.
- Nie mam zdania
- Nie mam zdania
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W czasie pandemii rzeczywiście organizowanych jest znacznie mniej wycieczek, szczególnie do miejsc 

zamkniętych (zabronione decyzją dyrektora szkoły: kina, teatry, miejsca rozrywki w pomieszczeniach 

zamkniętych), ale wielu wychowawców stara się zrekompensować ten niedostatek organizacją lekcji 

na świeżym powietrzu, wyjściem na lodowisko, wycieczką do ogrodu botanicznego itp. Postaramy się 

taki rodzaj aktywności zintensyfikować w przyszłości. 

Mamy również nadzieje, że słabnące zagrożenie i malejąca ilość zakażeń Covid-19 pozwoli nam 

powrócić do tradycyjnie organizowanych form wypoczynku. 

 

7. Estetykę pomieszczeń szkolnych, wyposażenie w pomoce naukowe 

oceniam na: 4,84 

 

Prosimy o pomoc w zazielenieniu klas.  
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Należy zmienić:
- Więcej zieleni - kwiatów w doniczkach
- Toalety. Zapach moczu!
- Brak zdania

Należy zmienić: 
− Brak zgody dyrekcji na wycieczki 

− Ograniczone ze względu na pandemię 

− Mało wyjść. 

− Mało, ze względu na pandemię 

− Za mało 

− Brak wycieczek pomimo tego iż wycieczki planowane są w ferie na świetlicy z świetlicy romskiej należy 
zapewnić możliwość organizacji wycieczek 

− Częstotliwość, zdecydowanie należy zwiększyć ilość 

−  Zdecydowanie za mało 

−  Z uwagi na Covid 

− Organizacja "zielonej szkoły" dla kl. 3 

−  Brak zielonych szkół, mało wycieczek 

−  Więcej wyjść i nauka poza murami szkoły 

− Brak wycieczek, wyjść poza teren szkoły 

−  Było mało wyjść i wycieczek, ale te które były organizowane - na 6! 

−  Mało integracji w szczególności po nauce zdalnej. A szkoła to nie tylko nauka, relacje są równie ważne 

−  Oczywiście ze zrozumiałych powodów pandemii. Ale i tak można by tu sporo poprawić 

− Przez pandemię możliwości są ograniczone 

− Można byłoby ich robić więcej 

− Zwiększyć częstotliwość 
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8. Organizację nauczania, w tym pomocy psychologiczno-pedagogicznej 

i zajęć pozalekcyjnych  oceniam: 4,74 

 

Poza zajęciami z języka mniejszości niemieckiej, języka mniejszości ukraińskiej, etyki ora świetlicy 

integracyjnej, organizowanych dla wszystkich chętnych uczniów często w grupach międzyoddziałowych, 

na terenie szkoły  organizowano w każdym tygodniu 40 godz. Zajęć pozalekcyjnych. Nie ma fizycznej 

możliwości ułożenia ich w taki sposób, by każdy uczeń mógł uczestniczyć we wszystkich wybranych 

zajęciach. Nasza oferta jest bardzo bogata, ale wymaga podjęcia decyzji. 

9. Ocenianie uczniów (częstotliwość, rzetelność, sprawiedliwość) oceniam 

na: 4,81 
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Należy zmienić:
- Bardzo częste zmiany planu zajęć wymuszają też 
ciągłe zmiany terminów zajęć dodatkowych.
- Czasem zajęcia nakładają się na siebie i dzieci nie 
mogą korzystać
- Nie korzystam
- Wiele zajęć nachodzi na siebie w planie i trzeba 
rezygnować z wielu
- Przenoszenie zajęć dodatkowych na 7.15 zwiększa 
niechęć ucznia i powoduje, że w niczym 
dodatkowym nie chce brać udziału.
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Należy zmienić:
- Proszę  o wskazywanie przez system Vulcan zakresu zadanych 
zadań domowych
- Nie ma ocen opisowych a powinny być
- Są nauczyciele (jeden), który nic nie tłumaczy, każe tylko 
zaznajomić się z tematem i zrobić test/prezentację.
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10. Ocenianie zachowania oceniam na: 4,87 

 

Sposób wystawiania ocen zachowania opisany jest w Statucie szkoły. Zapraszam do lektury. 

11. Dostępność dokumentów szkolnych  (statut, regulaminy, wymagania 

przedmiotowe) oceniam na: 4,92 

 

Wszystkie dokumenty dostępne są na naszej stronie internetowej www.zsp12.gliwice.pl , w sekretariacie 

szkoły oraz u wychowawców. 
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Należy zmienić:
- Uważam, że zachowania nie można przelicać na punkty 
i uzależniać oceny z zachowania od ilości przyniesionych 
do szkoły rzeczy bo to jest krzywdzące
- W jaki sposób przyznawane są punkty (na ich podstawie 
wystawiana jest ocena)
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Należy zmienić:
- Nie mam zdania, nie weryfikowałem

http://www.zsp12.gliwice.pl/
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12. Kontakty z nauczycielami (dostępność, sposób komunikowania) oceniam 

na: 5,00 

 

13. Organizację wrześniowych zajęć integracyjnych oceniam na: 5,19 
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Należy zmienić:
- Zmienić wychowawcę
- Mały kontakt z wychowawcą
- Brak odpowiedzi ze strony wychowawcy
- Zależy od nauczyciela
- Nie każdy nauczyciel odpowida na wiadomości na 
dzienniku - więc jaka jest inna możliwość kontaktu z 
nimi?
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Należy zmienić:
---
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14. Organizację opieki świetlicowej oceniam na: 5,00 

 

W szkole zainstalowany jest wideodomofon pozwalający kontrolować, kto przychodzi po dziecko. 

Świetlica romska wznowiła działalność 1 lutego 2022 r. 

 

15. Czy polecił(a)by Pan/Pani naszą szkołę swoim znajomym? 
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Należy zmienić:
- Zachęcanie do wykonywania zadań domowych nie 
nakładając dodatkowych zajęć świetlicowych
- Wznowienie świetlicy romskiej
- Dluższy czas funkcjonowania (do 17.00)
- Nie korzystam
- Koszmarny domofon - komunikacja prze to urządzenie 
jest bezsensowne - niczego nie można zrozumieć, trzeba 
wręcz krzyczeć nazwisko, nawet po kilka razy!
- Nie mam zdania, dziecko nie uczęszcza
- Weryfikacja osób odbierających, reakcja odbioru dzieci, 
czas +/- 20 minut
- Należy zmienić niekórych opiekunów 
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16. Czy polecił(a)by Pan/Pani naszą szkołę swoim znajomym? Dlaczego? 

1 Wysoki poziom nauczania, estetyka pomieszczeń szkolnych 

2 Szkoła przyjazna o wysokim poziomie nauczania, ciekawe zajęcia pozalekcyjne,  

3 

Z uwagi na zachodzące zmiany, nie mam jeszcze wyrobionej jednolitej opinii na ten 
temat. 

4 Ze względu na stałą nieobecność wychowawcy - na razie nie. 

5 Częsta zmiana planu lekcji, kiepska częstotliwość i rzetelność przekazywania informacji 

6 Tylko i wyłączni przez odległość (bliskość) miejsca zamieszkania 

7 Jestem zadowolona z funkcjonowania placówki 

8 Bo jest dobrą placówką 

9 Ciekawe zajęcia pozalekcyjne. Troska o uczniów oraz dobry kontakt z rodzicami 

10 Całokształt! 

11 Przyjazna atmosfera, wiele zajęć pozalekcyjnych 

12 Czystość, sumienność, zaangażowanie 

13 Szkoła jest dobrze wyposażona, nauczyciele są kompetentni, uczynni i mili. 

14 Świetny wychowawca 

15 Nie wiem 

16 Ładna szkoła, przyjemna atmosfera, mili nauczyciele 

17 Wysoki poziom nauczania, przyjazna atmosfera 

18 Wsparcie dla obcokrajowców 

19 Ciekawe zajęcia, dużo informacji dla rodziców na dzienniku, dużo akcji w szkole 

20 Mój syn dobrze się tu czuje 

21 Poleciłbym ponieważ szkoła dysponuje wielkim potencjałem i stale się rozwija 

22 Mili, pomocni nauczyciele, gotowi pomóc w każdej sprawie, dostępni. 

23 Nie wiem 

24 Poziom nauczania - bardzo dobry 

25 

Zbyt częste zmiany planu lekcji, brak komunikacji z nauczycielami (oprócz dziennika 
elektronicznego oraz zebrań) 

26 

Doskonała organizacja i przyjazna atmosfera. Kompetentne grono pedagogiczne, 
zajęcia dodatkowe. 

27 Szkoła dobrze wyposażona, wykwalifikowane grono pedagogiczne 

28 Z powodu sympatycznych nauczycieli 

29 Bardzo dobre wsparcie obcokrajowców, podejście indywidualne 

30 Oczywiście że tak  

31 Dobry kontakt z gronem pedagogicznym 
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17. Co sądzicie Państwo o szkole? Co powinniśmy zmienić w szkole, byście 

byli z niej Państwo bardziej zadowoleni? 

1 Wszystko dobrze 
2 Mniej zmian w planie 
3 Mało czytelna strona internetowa, stare informacje na stronie 
4 Proszę o wpuszczanie dzieci do szkoły przed 7.45 
5 Zgoda na wyjścia dzieci: kino, teatr, wycieczka 

6 
Usystematyzowanie planu zajęć uśredniając liczbę godzin w ciągu tygodnia (tzn. 
niwelować fakt iż jednego dnia dziecko ma zajęć 4 a następnego 6) 

7 Większa komunikacja z rodzicami 
8 Poprawa kontaktu z nauczycielem 

9 
Wiem, że w klasie 1. pani z … krzyczy na dzieci i ponoć wyprowadza ją z równowagi 
jeden chłopiec- może wziąć się za niego, współpracując z rodzicami, psychologiem. 

10 
Zorganizowanie dzieciom które przyjdą przed 8. a nie mają świetlicy jakiegoś 
nauczyciela, który będzie ich pilnował przed szkołą 

11 Odbieranie dzieci ze szkoły. Kontakt ze świetlicą 
12 Nic bym nie zmieniała 
13 Jestem zadowolona ze szkoły 

14 
Jedyna zmiana, której bym oczekiwała to zwrócenie uwagi przy układaniu planu zajęć, 
aby religia/etyka była na pierwszej lub ostatniej godzinie lekcyjnej 

15 Mniej ocen 
16 Jestem zadowolona 
17 Więcej zajęć sportowych (basen, koszykówka) 
18 Wiem, że pandemii ogranicza, ale mało wyjść jest 
19 Zorganizowanie Sali do zajęć SI oraz zajęć SI z osobą prowadzącą 
20 Przygotować zbiorczą informację na temat zajęć dodatkowych 

21 
Klasom I-III powinno się pozwolić na noszenie zegarków, przez uniemożliwiony 
kontakt oraz brak możliwości wejścia na teren szkoły. 

22 Jest OK 
23 Więcej zajęć pozalekcyjnych, nawet płatnych 
24 Można zorganizować dzieciom przejazd do szkoły z basenu 
25 Duża ilość zajęć pozalekcyjnych, dobre wyposażenie 

 

Komu przypisać odpowiedzialność za uprzątnięcie placu zabaw przy szkole? Stan 
placu zabaw woła o pomstę do nieba. Tyrolka została zniszczona. Nikt nie został 
Powołany do odpowiedzialności za jej zniszczenie (pomimo monitoringu placu 
zabaw). Jest brudno, rośliny zostały również zniszczone. Kto odpowiada za utrzymanie 
placu zabaw? Miasto czy szkoła? 

27 Jest OK 
28 Jestem zadowolona z wyboru szkoły 
29 Z opinii syna - brak zaangażowania w opiekę niektórych pań na świetlicy 
30 Organizację zajęć  w ferie i wakacje - kolejność zgłoszeń 
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31 Więcej dodatkowych zajęć pozalekcyjnych, ciekawych, kreatywnych, sportowych 
32 Jest bardzo dobrze 
33 W czasie pandemii powinny być zwiększone środki bezpieczeństwa 
34 Powinny być zwiększone środki bezpieczeństwa (pandemia) 
35 SP15 jest dobrze zorganizowana 
36 Jestem zadowolony ze szkoły i panujących w niej warunków 
37 Wszystko jest na najlepszym poziomie 
38 generalnie jako rodzice jesteśmy bardzo zadowoleni 
39 Wszystko dobrze 
40 Brak maseczek na zajęciach 

41 
Mam uwagi do zajęć z j. niemieckiego. Brak testów, sprawdzianów, więcej nauki niż 
zabawy. Z j. angielskiego Pani dużo więcej wymaga i sprawdza wiedzę. 

42 
Dopuścić bardziej dzieci do działania i do głosu. Dzieci trzeba wysłuchać, ze względu 
na to, że lekcja trwa 45 minut. 

43 
Zadbanie o estetykę pomieszczeń klasowych dla uczniów klas 4-8; dbanie o czystość 
toalet, brak papieru toaletowego 

44 Więcej wyjść i wycieczek szkolnych, nocowanie w szkole, wyjście na łyżwy 
45 Nie mam zdania 
46 Komunikatywność z nauczycielami 
47 Jest bardzo dobrze 
48 Jak na razie OK  
49 Według mnie jest dobrze zorganizowana i realizuje założony program 
50 Brak uwag 
51 Z powodu dobrego nauczania 
52 Jestem zadowolona z Państwa placówki/szkoły 
53 Nauczyciele bardzo angażują się w zajęcia z dziećmi 
54 Większe zaangażowanie w pomoc dzieciom z opiniami PPP 
55 Bez zarzutu 
56 Tak jest dobrze 

 

 

To już wszystko. Dziękuję za zapoznanie się z opiniami rodziców 
i komentarzami dyrekcji. 

 

 

Aleksandra Szyszka 

Dyrektor ZSP12 w Gliwicach 


